

# Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

# Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

quarta-feira, 4 de outubro de 2023 | Ano IX - Edição nº 01015 | Caderno 1

### Outros





#### **NOTA EXPLICATIVA**

Para fins de atendimento ao art. 6°, §3º da Resolução TCM n° 1470/2023, informa-se que os Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 2° bimestre e o Relatório de Gestão Fiscal do 1° Quadrimestre de 2023 do Município de Presidente Dutra foram publicados em 30 de maio de 2023 no Diário Oficial do Município, disponíveis no endereço eletrônico a seguir:

http://presidentedutra.ba.gov.br/diario

Presidente Dutra – BA, 04 de Outubro de 2023.



Avenida São Gabriel, 226 – Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba. CNPJ: 13.717.798/0001-39 E-mail: <a href="mailto:pmpdba@hotmail.com">pmpdba@hotmail.com</a> / Fone: (0xx74) 3640-1010/1011 / FAX ( 0xx74) 3640-1095.



# Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

## Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

quarta-feira, 4 de outubro de 2023 | Ano IX - Edição nº 01015 | Caderno 1





#### **NOTA EXPLICATIVA**

Para fins de atendimento ao art. 6°, §3º da Resolução TCM n° 1470/2023, informa-se que o Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 3° bimestre de 2023 do Município de Presidente Dutra foi publicado em 28 de Julho de 2023 no Diário Oficial do Município, disponível no endereço eletrônico a seguir:

http://presidentedutra.ba.gov.br/diario

Presidente Dutra – BA, 04 de Outubro de 2023.

PRESIDENTE DUTRA
Compromisso com o nosso povo.

Avenida São Gabriel, 226 – Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba. CNPJ: 13.717.798/0001-39 E-mail: <a href="mailto:pmpdba@hotmail.com">pmpdba@hotmail.com</a> / Fone: (0xx74) 3640-1010/1011 / FAX ( 0xx74) 3640-1095.



# Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

## Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

quarta-feira, 4 de outubro de 2023 | Ano IX - Edição nº 01015 | Caderno 1





### **NOTA EXPLICATIVA**

Para fins de atendimento ao art. 6°, §3º da Resolução TCM n° 1470/2023, informa-se que os Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 4° bimestre e o Relatório de Gestão Fiscal do 2° Quadrimestre de 2023 do Município de Presidente Dutra foram publicados em 28 de setembro de 2023 no Diário Oficial do Município, disponíveis no endereço eletrônico a seguir:

http://presidentedutra.ba.gov.br/diario

Presidente Dutra – BA, 04 de Outubro de 2023.



Avenida São Gabriel, 226 – Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba. CNPJ: 13.717.798/0001-39 E-mail: pmpdba@hotmail.com / Fone: (0xx74) 3640-1010/1011 / FAX ( 0xx74) 3640-1095.